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ロゼットメーカーとフリーステッチングで作る 空色ロゼット

＜使用道具＞

＜材料＞

フェルトの実物大型紙は7ページ目に記載され
ています。

・フェルト 水色
 3.5cm角3枚、4cm角1枚、7cm角1枚
・フェルト 紺色
  3cm角　1枚
・フェルト 白色
  約3.5cm×5.5cm  2枚
・フェルト 黄色
  約3cm角　3枚

・サテンリボン(36mm幅)水色　約110cm
・サテンリボン(24mm幅)青色　約50cm
・サテンリボン(18mm幅)青色　約12.5cm
・サテンリボン(3mm幅)水色　約10cm
・25番刺しゅう糸(黄色・白)
・レース糸(エミーグランデ＜ハウス＞)青色
・星型ビーズ　5粒
・パールビーズ(3mm)　6粒
・磁石（直径6mm）　1粒
・カニカン 1個
・丸カン(直径10mm)ゴールド　1個
・丸カン(直径5mm)ゴールド　1個

デザイン／クロバー

57-906　ロゼットメーカー〈ラージ〉
https://clover.co.jp/products/57906

57-413
フリーステッチングニードル
https://clover.co.jp/products/57413

57-406
フリーステッチングフープ＜12cm＞
https://clover.co.jp/products/57406

57-408
フリーステッチングスタンド＜12・18cm＞
https://clover.co.jp/products/57408

36-666　カットワークはさみ115

58-782　タッセルメーカー〈ラージ〉
https://clover.co.jp/products/58782

58-431　クロバーボンド＜多用途・速乾＞

アクセサリー用ペンチ類

24-148　クロバーチャコピー刺しゅう用
　　　　　　　＜片面・白＆紫セット＞

18-018　ぬい針「絆」普通地用　短針8（三ノ三）

24-413　水性チャコペン＜青　太＞

＜作り方＞
ロゼットメーカー〈ラージ〉・フリーステッチングニードル・タッセルメーカー〈ラージ〉の使い方は、商品付属の説明書をご覧く
ださい。

①ロゼットパーツを作ります。
(1)土台になるロゼット【パーツA】を作ります。
　サテンリボン(36mm幅・水色)を使用し、ロゼットを作ります。
　ロゼットメーカーにリボンを1周セットした後に、ロゼットの内側を糸でしっかりと２周ほどなみ縫いします。
    実物大型紙(7ページ)を使ってフェルトを直径3.5cmの円形にカットし、ロゼットの中央に貼り付けます。

約28.5cm×11.5cm
＜出来上がりサイズ＞

フェルト ( 直径 3.5cm円形・水色 )
を貼り付ける。

【パーツ A】

21-083　トレーサー＜鉄筆タイプ＞

※

※

・生地　18cm角
・ワイヤーリングキーホルダー　1個
・手縫い糸
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(2)ロゼットの上側に付けるパーツ【パーツB】を作ります。

作り終えたらロゼットメーカーを裏返し羽ひとつ分残してカットします。

(3)ロゼットメーカーを表に返し、最後に折り込んだリボンを引き出し、リボンの端を最後の羽の内側に折り込みます。

(4)最初の折り始めも内側に折り込みます。できあがったロゼットパーツの下側を縫い止めます。　

画像のように、プリーツの山を12個作ります。
サテンリボン(24mm幅・青色)を使用し、ロゼットのパーツを作ります。

1
2
3 4
5 6 7 8 9

10

羽一枚分残す

※画像はリボンの色を変更しています。

11
12

(5)表に返し取り外し、右端をボンドで貼り付けます。

ロゼットパーツの完成です

【パーツ B】

ボンド

縫う
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(6)【パーツA】上に【パーツB】を貼り付けます。
フェルトの中央に磁石をボンドで貼り付け、一晩乾燥させます。

(7)磁石を隠すためのフェルトパーツ【パーツC】を作ります。

(8)【パーツC】を磁石を隠すようにボンドで貼り付けます。

フェルト(直径4cm円形・水色)とサテンリボン(18mm幅・青色)5.5cmを準備します。(フェルトの実物大型紙は7ページ)
リボンを半分に折り、フェルト(直径4cm円形・水色)にボンドで貼り付けます。貼り付ける際は、1.5cm程度外に出します。

直径4cm

直径4cm

手前へ倒して折ります

幅18mm

長さ
5.5cm

1.5cm程度
外に出します

【パーツ C】

【パーツD】

リボンを手前に倒して折り、ボンドで貼り付けます。完成したパーツを【パーツD】とします。

ボンド

中央に磁石を貼り付けます 一晩乾燥させます。
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【パーツD】 【パーツ E】
<裏側 > <表側 >

幅18mm

長さ
7cm

【パーツ E】

(9)ワイヤーリングを取り付けるためのフェルトパーツ【パーツE】を作ります。
フェルト(直径7cm円形・水色)とサテンリボン(18mm幅・青色)7cmを準備します。(フェルトの実物大型紙は7ページ)
リボンを半分に折り、フェルト(直径7cm円形・水色)にボンドで貼り付けます。貼り付ける際は、2cm程度外に出します。

2cm程度
外に出します

直径7cm

直径7cm

(10)【パーツD】の裏側に【パーツE】をボンドで貼り付けます。貼り付けの位置はお好みで調整してください。

②フリーステッチングでロゼットに飾り付けるパーツを作ります。

ロゼットパーツの完成です

＜実物大図案＞

羽モチーフ・白

星モチーフ・黄色月モチーフ・黄色

(3)フリーステッチングニードルで図案の指示通りにモチーフをステッチします。

(1)チャコピーとトレーサーを使って生地の裏側に<実物大図案>を写します。
(2)生地の裏側（図案を写した側）が見えるようにフリーステッチングフープに張ります。

0目盛 1 2 3 4 5

●生地裏側
生地の裏側から刺す部分はすべて、フリーステッチングニードルを下記の通りにセットしてください。

　・針先：3本取
　　・目盛：4
　　・使用糸：25番刺しゅう糸3本取

0目盛 1 2 3 4 5　・針先：3本取
　　・目盛：0
　　・使用糸：25番刺しゅう糸3本取

ステッチの種類はループステッチです。
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(4)生地をフープから外し、のりしろを3~4mm程度残して生地をカットします。
のりしろに3～5mm間隔で切り込みを入れ、裏側に折ってボンドでとめます。
切り込みを入れるときはステッチした部分をカットしないように気を付けてください。

裏側にボンドでとめます

表側

(例)

(5)実物大図案(4ページ)を使ってフリーステッチングモチーフの裏側に貼るフェルトをカットし、ボンドで貼り付けます。

※他のモチーフ(月・羽)も
　同様に作ります。

③タッセルメーカー〈ラージ〉でロゼットに飾り付けるパーツを作ります。
(1)タッセルメーカー〈ラージ〉を、10cmサイズのタッセルが作れるようにセットします。
タッセルメーカーにレース糸を約30回巻きます。

(2)中心を本体と同じ糸(約30cm)で2回巻いて、2回結びます。

しっかり
2回結ぶ

フリーステッチング
パーツの完成です

余分な糸はカットし、結んだところに丸カン(直径10mm)ゴールドを付けます。
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3.5cm 角

3.5cm 角

3cm 角

幅3mm

長さ
10cm

7mm程度
外に出します

フェルト(3.5cm角・水色)2枚とサテンリボン(3mm幅・水色)10cmを準備します。(フェルトの実物大型紙は7ページ)

フェルト(3cm角・紺色)をフェルト(3.5cm角・水色)の上にボンドで貼り付けます。
リボンを半分に折り、フェルト(3.5cm角・水色)に挟んでボンドで貼り付けます。貼り付ける際は7mm程度外に出します。

(3)タッセルの束の両端をカットし、タッセルメーカーから外します。丸カンが落ちないように注意します。
(4)中央の結び目が内側になるように半分に折り、首部分にタッセル本体と同じ糸を巻いてタッセルの頭を作ります。

(5)タッセルを10cmの長さに切り揃えます。

丸カン

数回巻く

半分に
折る

(6)丸カン(直径10mm)ゴールド部分に丸カン(直径5mm)ゴールドとカニカンを付けます。

カニカン

丸カン(直径5mm)
ゴールド

④フェルトをカットしてロゼットに飾り付けるパーツを作ります。

タッセルパーツの完成です

フェルトパーツの完成です
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直径3.5cm 

3.5cm 角 3.5cm 角

直径4cm 

直径7cm 

3cm 角

cm 1 2 3 4 5

⑤ ①～④で作ったパーツとビーズで飾り付けて ワイヤーリングキーホルダーを通して完成です。

ワイヤーリングキーホルダー
を通す

星のビーズとパールビーズを縫い付ける
(またはボンドで貼り付ける) 

位置は取り付ける缶バッジの大きさに
合わせて調整してください

※

②で制作した
フリーステッチングパーツ
をボンドで貼り付ける

④で制作したフェルトパーツ
をボンドで貼り付ける

③で制作した
タッセルをカニカンで取り付ける 

＜実物大型紙＞
・フェルト ( 水色 )

・フェルト ( 紺色 )


